

# 永康待了两年 老家的饭菜都不习惯了

燕：我来永康两年了，渐渐地喜欢上这里了，永康变成了我的第二家乡。

主持人：你老家在哪里？

燕：在山东，感觉这里山美水美人善良。刚来的时候很不习惯，因为方言都听不懂。同事们说方言，我就没办法跟他们交流。

主持人：你可以请他们说普通话，这样就可以相互交流了。

燕：是的。后来他们知道我是外地人，就对我很好，还经常教我说方言。现在我虽然永康话说得不标准，可永康同事都说能听懂，嘿嘿！

主持人：你很快融入这个环境了？

燕：是啊。同事们性格都很好，大家常一起玩，有什么困难也互相帮忙。后来我跟我同学们说，这里很好，有好几个同学也来永康了。

主持人：欢迎到永康发展。

燕：同事还说帮我介绍个男朋友，让我留到这里呢，不过这个要看缘分了。

主持人：重要是找个喜欢的人，在这吃得习惯吗？

燕：刚开始有点不习惯，你们这里的菜比较清淡，而我们那里口味重。现在都习惯了，偶尔回老家再吃家里的饭菜，倒觉得有点不习惯了。而且永康的小吃很多，小麦饼、肉麦饼、蒸团等，我都喜欢吃，有时间我会学着做一些小吃，以后让爸妈尝尝。

## 中国县市区报好专栏

# 因为争执 丈母娘动起手

清风明月：前几天我们这发生一件事。

主持人：发生了什么事？

清风明月：因为一些琐事，丈母娘和住一起的女儿、女婿发生了口角，双方就对骂起来了，结婚照都被摔到了门外。

主持人：还动手打起来了？

清风明月：是啊。女婿一冲动就和丈母娘打起来了，男人力气比较大，结果丈母娘受了一点轻伤。

主持人：动手打长辈不对。

清风明月：是啊。他也觉得不对，就让妻子向母亲道歉。可后来丈母娘觉得自己受了委屈，叫了兄弟姐妹过来打女婿。

主持人：把女婿打伤了？

清风明月：是啊，当时女婿觉得自己打丈母娘不对，没还手，后来发现耳膜都被打伤了。

主持人：其实双方退让一步就不会出这样的事。做小辈的要谦让长辈，做长辈的要宽容小辈，更不能动手打人，一家人有事好好协商解决。

# 没有一个人记得的生日 想着就比较郁闷了

亚西亚：今天是我24周岁的生日，却没有一个人记得。

主持人：祝你生日快乐。

亚西亚：谢谢，你们真好。

主持人：你是不是一个人在永康？

亚西亚：不是，还有一起过来打拼的好兄弟。可是，我没告诉他。

主持人：为什么不说呢？让他一起来分享你的生日快乐。

亚西亚：可我不知道怎么跟他开口？况且以前已经说过了，不想再开口。

主持人：男孩子一般比较粗心，不像女孩子，有时连

自己的生日都会忘记，何况是别人。你可以去买一盒小蛋糕，花不了多少钱，请他来一起吃。要是要有要好的朋友，也一起请来，一起热闹一下。

亚西亚：可是他出去玩了，而且已经很晚了，朋友都叫不到了。现在只有我一个人在家，想着就比较郁闷了。

主持人：要是提前一天说就好了，你也可以打电话给家里，顺便问问好。

亚西亚：是呀。我就是没想到提前说呢，难为情就一直没开口说出来。

主持人：明年不要忘了早点说，也许会有一份意外的惊喜。

亚西亚：好的，我一定早一点告诉我兄弟，还有好朋友。

## 讣告

原永康市工业品公司退休职工费玉琴，因病医治无效，已于2019年10月17日上午9时30分辞世，享年72岁。现定于2019年10月19日上午8时在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式，希望费玉琴生前亲朋好友前往吊唁。

夫 江照红 携儿女泣告

2019年10月18日

## 信息我们提供 机会请您把握

永康日报广告中心 0579-87138766

地址：望春东路88号(永康日报大楼一楼)

## 讣告

原永康市舟山初中退休教师楼瑞乾同志，已于2019年10月15日上午9时安详辞世，享年84岁。谨择定于2019年10月21日上午10时在永康市舟山二村举行追悼会。在此，感谢楼瑞乾同志晚年患病期间给予慰问、关怀帮助的亲朋好友、同学、学生！

谨此讣告

永康市舟山初中  
2019年10月18日

## 讣告

我父楼瑞乾，原永康市舟山初中退休教师，已于2019年10月15日上午9时安详辞世，享年84岁。谨择定于2019年10月21日上午10时在永康市舟山二村举行追悼会。在此，感谢我父晚年患病期间给予慰问、关怀帮助的亲朋好友、同学、学生！

儿子 武量 儿媳 吕芳 孙子 楼中缘 楼中易  
女儿 楼小笑 女婿 刘健民 泣告

2019年10月18日